
ESTADO DO CEARÁ
cÂrrana MUNTcTPAL DE APUTARBs

Ata da 21u Sessão Ordinrária do 4o período Legislativo do Ano de 2024, da l7u
Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente

- José Mauricio Bameto de Castro. lu Secretaria - Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva.
2o Secretário * Charlys Soares Gomes. Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de
2A24, as 17:00hs, nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 2lu Sessão Ordinária do presente
período Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e
secretariada pela Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1u Secretiíria. O
Presidente da casa abriu os trabalhos e verificando a existência de quórum legal, solicitou a
leitura da Ata da sessão anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente
facultando a palawa aos vereadores e vereadoras. A vereadora MonicaMaria Fernandes
Freitas usa a palavra cumprimenta todos presentes e deixa sua homenagem ao pais
Apuiareenses pelo dia dos pais que será domingo próximo. A vereadora Cristina usa a
palavra cumprimenta todos e também deixa seu abraço a todos os pais Apuiareense em
homenagem ao dia dos pais. O vereador Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta todos
presentes, todas as comunidades do nosso município. Em seguida parabeniza os pais pelo
dia dos mesmo que será próximo domingo, falou também sobre as estradas que falta muito
ainda pra ser raspada e pede agilidade pelas comunidades. A vereadora Gilmríria
cumprimenta todos os presentes, e se une aos colegas antecipadamente deseja um feliz dia
dos pais a todos os pais do nosso município. Em seguida deixa seu requerimento verbal
que seja encaminhado oficio ao Poder Legislativo solicitando agilidade na recuperação do
trecho que liga o Distrito de Canafistula a comunidade de Carrapato. Também deixa
registrado a passagem do aniversário da Lei Maria da Penha que foi agora 7 de agosto. O
vereador Márcio usa a palavra cumprimenta todos que estão acompanhando pelas rádios,
youtub também soma aos colegas sua homenagem aos pais que seu dia será comemorado
prÓximo domingo, data muito importante, é um momento de fato de manifestar nossa
gratidão e deixa um Feliz dia dos Pais a todos. O vereador Arimatéia usa a palavra
cumprimenta todos e deseja um feliz dia dos pais a todos os pais do nosso rnunicípio e aos
colegas desta casa. Em seguida faz um requerimento verbal solicitando para ser feito
manutenção no trecho Riasho do Paulo ao Monte Alverne ligando até a comunidade de
Salgado. Pede também a Secretaria de Infraestrutura que possa ser feito o reparo das
lâmpadas no Distrito de Vila Soares das ruas e da Praça daquele Distrito. Dando
prosseguimento a Sessão o Presidente deu início a Ordem do Dia que constou em pauta a
seguinte matéria: Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado N' 11512024 que trata da
Prestação de Contas de Governo da Prefeitura Municipal de Apuiarés, exercício 2ü21.
Com parecer favorável da Comissão de Finanças e Orçamento a matéria foi aprovada em
votação única. E não havendo nada mais a deliberar, a presidência declarou encerrada a
Sessão e a lu Secretiiria Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente
At4 que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes a Sessão. Plenrário da
Câmara Municipal de Apuiarós, aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano de7024.
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